
T
e
k
la

 S
tr

u
c
tu

re
s

2A - 2A
1:20

Achteraanzicht
1:40

B - B
1:40

A - A
1:40

3D
1:60

3D
1:60

C - C
1:40

5A - 5A
1:5

Detail 1
1:10

D - D
1:40

Detail 2
1:10

E - E
1:10

1A - 1A
1:20

Detail 4
1:5

4B - 4B
1:5

4A - 4A
1:5

Detail 3
1:5

3A - 3A
1:5

3B - 3B
1:5

5B - 5B
1:5

Detail 5
1:5

Detail 6
1:5

6A - 6A
1:5 6B - 6B

1:5

E1 - E1
1:10

Detail 7
1:5

+0

+0

A

3

2

A

3

2

A

4

3

2

1

0

A

4

3

2

1

0

A

3

+0

2

2

3

+0

2

3

+0

� ���������� ��	 ��	 	
 ��
�����
���������
�����������������������

� ���������� ��	 ��	  � ����
�!����!��������
���"�!!����!"��!!�����������

� ����#����� �$% ��	  � ��
�����
���

NagezienRev. GetekendDatum Goedgekeurd Wijzigingen

Dossiernummer:

Papierformaat:

Hoofdonderdeel:

Onderdeel:

Getekend

Akkoord

Titel:

Datum Naam

Project:

Schaal:

Tekeningnr.: Rev.:

Projectie:

&'()
*�*'�)+	,�	+��*'-*+

,() *,�-�+��+�	

�'	&	.*-,	+

$'		)-��'�

����#�����

����#�����

��	
�/� �/�� �/�� �/0�

	11������234
&2�*520��� �

����2��

�����0� x

    - Alle lassen zijn aangeduid op plan. Niet te lassen naden zijn expliciet aangeduid.
    - Alle lassen zijn continu.
- Lassen: volgens EN ISO 5817 � klasse B

- Execution class 3 is van toepassing

- Uitvoering en toleranties volgens EN1090-2

UITVOERING:

- C.O.G. = zwaartepunt
- Alle afmetingen zijn in mm

- Verfsysteem : zie verfplan

- Staal voor assen van scharnieren en rolopleggingen : X4CrNiMo16-5-1 (1.4418)
   X2CrNiMo17-12-2 (1.4404)
- Roestvast staal voor stalen glijelementen (tegenvlak) op overloopplaten : 
- Wachtbuizen (O < 100 mm) : X5CrNiMo17-12-2 (1.4401)

Z-kwaliteit volgens aanduiding op plan
Troggen: S355 J2C+N
Elementdikte t < 130mm : S355 J2+N
Voor alle pontons:
90 < t < 125mm : S355 ML
75< t < 89mm : S355 K2+N
Elementdikte t < 74mm : S355 J2+N
Voor luifels, bruggen en toegangsplatformen:
- Staalsoort S355 cfr. EN10025-2 (tenzij anders vermeld)

ALGEMENE NOTA:

2
5

2
5

2
5

2
5

1
6
7
5

2
5
7
0

2
5
2

Detail 6

Detail 5

D

D

AA

BB

C

C

+4450 mm+4450 mm

5296

4
7
4

4
5
6

1
0
7
0

1
5
8
7

3
2
6
4

1
5
8
8

1
0
3
5

4
6
5

1
4
5

8
7
1
0

1
4
5

5296

2

Detail 2

Detail 1

Detail 7

E E

145 8710 145

1
3
0
0

1
2
2
8

3
2
6
8

419 742 4038 20 4942 674 394

1
3
0
0

1
4
2
1

3
0
7
6

1161 4437 20 4543 1068

2

+4497 mm
LA-1051 PL15*3268.4*5609
S355J2+N PS1+PS3

LA-1052 PL15*3188.3*6012
S355J2+N PS1+PS3

R80

R122,25

B244.5/20*3147
RVS

LA-1064 B168.3/20*3079
RVS

1A 1A

145 8710 145

2

LA-1064 B168.3/20*3079
RVS

LA-1053 B168.3/20*2904
RVS

2A 2A

15

1
0
9

8

E1

E1

5%

2
5

1
6
7
5

2
5
7
0

2
5
2

2
5

2
5

2
5

Detail 4

Detail 3

2
5

2
5

15 8

1
8
0

2

2

PL30*174.3

zie tek. AZZ180002-VBSC-TEK-4010LA-1053 B168.3/20*2904
RVS

LA-1059 B177.8/8*50
RVS

4B4B

4A4A

Permaglide bush 80 695 500

R
8
0

R82,50

tapgat M16
4*D14

tapgat M8
4*D6.8

4* M16x40 DIN 913 A4-70

LA-1059 B177.8/8
RVS
Di 165
H7 +0.040
      -0

LA-1053 B168.3/20
RVS
Do 160
h8 +0
      -0.063

4* M8x16 DIN 913 A4-70

R122,25

R84,15

LA-1053 B168.3/20*2904
RVS

B244.5/20*2973
RVS

2
2
5

2
5

1
2
81

6
0

LA-1067 PL15*140*140
RVS

LA-1068 PL2*140*140
RVS

LA-1068 PL2*140*140
RVS

LA-1068 PL2*140*140
RVS

LA-1068 PL2*140*140
RVS

LA-1068 PL2*140*140
RVS

LA-1054 B168.3/20*50
RVS

3xM12x40
EN-ISO 10642 A4-70

3A3A

3B3B

Permaglide bush 80 605 500

150*150*2
PTFE (Teflon)

R
1
2
2
,2

5

R80

LA-1053 B168.3/20
RVS
Do 160
h8 +0
      -0.063

B244.5/20*2973
RVS

R
7
2
,5

0

R
7
0

tapgat M16
1*D14

tapgat M8
1*D6.8

LA-1054 B168.3/20
RVS
Di 145
H7 +0.040
      -0

4* M8x16 DIN 913 A4-70

4* M16x40 DIN 913 A4-70

LA-1053 B168.3/20
RVS
Do 140
h8 +0
      -0.063

B244.5/20*2973
RVS

R72,50

R
7
0

LA-1064 B168.3/20
RVS
Do 140
h8 +0
      -0.063

LA-1054 B168.3/20
RVS
Di 145
H7 +0.040
      -0

B244.5/20*3147
RVS

tapgat M16
4*D14

tapgat M8
4*D6.8

4* M8x16 DIN 913 A4-70

4* M16x40 DIN 913 A4-70

2

2
5

2
5

1
2
8

6
0

1

LA-1067 PL15*140*140
RVS

LA-1068 PL2*140*140
RVS

LA-1068 PL2*140*140
RVS

LA-1068 PL2*140*140
RVS

LA-1068 PL2*140*140
RVS

LA-1068 PL2*140*140
RVS

150*150*2
PTFE (Teflon)

3xM12x40
EN-ISO 10642 A4-70

5B5B

5A5A

LA-1054 B168.3/20*50
RVS

Permaglide bush 80 605 500

8
0

1

2
5

2
5

15 8

2

2

zie tek. AZZ180002-VBSC-TEK-4010LA-1064 B168.3/20*3079
RVS

6B6B

6A6A

LA-1059 B177.8/8*50
RVS

Permaglide bush 80 695 500

R
84,15

R122,25

LA-1064 B168.3/20*3079
RVS

B244.5/20*3147
RVS R

8
0

R82,50

tapgat M16
4*D14

tapgat M8
4*D6.8

4* M16x40 DIN 913 A4-70

4* M8x16 DIN 913 A4-70

LA-1064 B168.3/20
RVS
Do 160
h8 +0
      -0.063

LA-1059 B177.8/8
RVS
Di 165
H7 +0.040
      -0

R
2
5

+4497 mm

R40

afwatering gaten


